
РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ  

ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ СПЕЦІАЛЬНОСТІ  

ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ  

НА ТЕМУ: «МОЛОДЬ ЗА ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ» 

Чи можете Ви віднести себе до категорії людей, що ведуть 

"здоровий споіб життя"?

8,4

83,3

8,3

так

частково

ні

 

Що Ви робите, щоб зберегти власне здоровя?

8,3

10,3

25

35

21,4
систематично займаюсь спортом,

відвідую спортивні секції

проводжу тривалий час за

комп'ютером

дотримуюсь правил здорового

харчування

не роблю нічого, просто

відпочиваю, у мене і так все добре

не маю шкідливих звичок

 

Скільки часу в день Ви перебуваєте за компютером?

16,7

33,3

50

багато (більше 3-4 годин)

мало (приблизно півгодини)

зазвичай не більше двох годин

 



Яке Ваше ставлення до вживання тютюну?

8,3

50

33,3

8,3

негативне, але пробував(ла)

ніколи не вживав(ла) і не думаю

вживати

зрідка палю, але можу припинити в

будь-який час

палю, оскільки не бачу у цьому нічого

поганого

 

Як Ви ставитеся до вживання наркотиків?

91,7

8,3

ніколи не вживав і не думаю вживати

не бачу у цьому нічого поганого

 

Як Ви будете діяти, коли Вам запропонують вжити наркотичні 

речовини?

91,7

8,3

відмовлюсь

можу спробувати для цікавості

 



Як Ви ставитеся до вживання алкоголю?

33,3

66,7

ставлення негативне

зрідка вживаю і не бачу у цьому нічого

поганого

 

Чому, на Вашу думку, люди вдаються до шкідливих звичок?

25

33,3

33,3

щоб бути сучасним

під впливом друзів, знайомих

через особисті проблеми

 

Чи отримуєте Ви в закладі освіти достатньо інформації про шкідливість 

вживання алкоголю, наркотиків, небезпеку скоєння правопорушень?

66,7

8,3

16,7

достатньо

дуже мало

ні

 



Якби у Вас виникли проблеми із вживанням алкоголю чи наркотиків, 

до кого б Ви звернулися за порадою?

16,7

16,7

8,3

58,3

лікарі

психологи

церква

батьки та інші родичі

 

Які ситуації спонукають Вас вживати "нездорову їжу"?

48

52

зустріч з друзями

вихідні та святкові дні

 

Що може змусити Вас відмовитися від "нездорової їжі"?

7

63

30

думка оточуючих (друзів, батьків,

викладачів)

турбота про своє здоров'я

турбота про свою фігуру

 



Як Ви оцінюєте власний рівень знань про державну політику 

формування здорового способу життя в Україні?

33,3

25

41,7
достатній

не достатній

 дещо чув(ла)
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